d Barakova Bednarova Kocourek Laboutkova Nedomlelova Sojkova
Jmeno a prijmeni:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

2)

3)

4)

S)

cisté investice 1156 mid., danova sazba 35 %, dovoz 638 mld., implicitni cenovy
deflator 106, mnozstvi penez v obehu 2500 mid., mzdy 2660 mid., nepfime
dané 100 mid., obnovovaci investice 340 mid., phjaté uroky 255 mid., primeé
dané 365 mid., renty 629 mid., rychlost obratu penéz 2,65, spotfeba 2406 mid.,
transfery 320 mid., vyplacené uroky 229 mid., vyvoz 1520 mid., zisky 2605 mid.
a) Urcete vysi hrubého domaciho produktu ve stalych cenach. 10
b) UrCete typ pouzité monetarni politiky. 1D,

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Restriktivni monetami politika ma stejny dopad na drokové miry a cenovou

hladinu jako restriktivni fiskalni politika. 1.
b) Pokud ekonomické subjekty zaénou ofekavat vyssi inflaci, kfivka agregatni
poptavky se posune doprava nahoru. 1b.
Vysveétlete a graficky znazornéte, proé¢ je kfivka LM rostouci. 2b.

Do grafu agregatniho trhu zakreslete, jak se projevi rust vladnich nakupu
v kratkém obdobi v keynesianskem pojeti, a situaci vysvétlete. 20,

Vypoditejte, jak musi vlada zménit autonomni dané, pokud chce vyrovnat propad
duchodu v dusledku sniZeni transferovych plateb o 992 mid. Mezni sklon
k Usporam je roven 0,37, dafiova sazba je 20 %. UrCete, jak se zméni rozpoétove
saldo. 20b.
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